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1. Inscrivez-vous 

À l ire uniquement si  vous n’êtes pas déjà inscrit  

Rendez-vous sur le s ite internet de la Médiathèque Départementale de 

l ’Orne  en saisissant cette adresse url :  https://mdo.orne.fr/  

Cliquez sur le bouton «  Se connecter » en haut à droite  sur la page d’accueil  

du site, puis dans la fenêtre qui s’ouvre, sur « S’inscrire aux ressources 

numériques ». Remplissez le formulaire d’inscription qui s’ouvr e. 

 

https://mdo.orne.fr/
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Renseignez bien la bibliothèque dont vous dépendez.  

Pensez à noter l ’adresse mail et le  mot de passe que vous avez choisis,  i ls 

vous serviront à vous identif ier par la suite.  

Puis validez le formulaire en cochant la case sous « Note de confidentialité » 

et en cochant la case « Vérif ier que vous êtes un humain  » (Captcha) . Puis 

cl iquez sur le bouton « S’inscrire  ».  

Vous recevrez un message dans votre boite mail.  Cl iquez sur le l ien dans ce 

message pour confirmer que vous êtes bien le demandeur .  
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Votre bibliothèque sera alors avertie automatiquement de votre demande. 

Une fois qu’el le aura validé votre inscription, vous recevrez un mail de 

confirmation.  

L’accès est valable 1 an à partir de la date d’inscription  dans votre 

bibliothèque.  

2. Accédez à la plateforme de vidéo à la demande 

Dès réception du message de confirmation, vous pouvez vous co nnecter sur 

le site internet de la MDO en cliquant sur le bouton «  Se connecter » et en 

renseignant le mail et le mot de passe choisis lors de la demande 

d’inscription.   

Le bouton « Se connecter  » se transforme alors en bouton de profil  :   

Une fois connecté, vous avez plusieurs manières d ’accéder à la plateforme. 

1ère manière :   

Cliquez sur le bouton de profil .   Dans la fenêtre qui s’ouvre, cl iquez sur la 

l igne « Mes ressources numériques  ».  

 

Sur la page des ressources numériques, c hoisissez cel le à laquelle vous 

voulez accéder. Ici  «  Médiathèque Numérique » pour la vidéo à la demande . 

 

Cliquez sur la l igne « Accéder à Médiathèque Numérique ».  
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Une page intermédiaire va s’ouvrir  concernant le recuei l  de vos données 

personnelles.

 

Si  vous ne voulez  pas avoir cette page à chaque fois, cochez la case «  Se 

souvenir de mon choix  », puis cl iquez sur « Continuer ».  

Vous arrivez ensuite sur le s ite de « Médiathèque Numérique ».  

NB :  Sur ce site, lors de la première connexion, vous devrez accepter les 

conditions générales d’util isation et vous aurez la possibil ité de vous inscrire 

à leur newsletter  en cochant les cases correspondantes.  

 
Choisissez ensuite votre f i lm sur la plateforme de Médiathèque Numérique.  

2ème manière :   

Une fois connecté à votre compte sur le site de la MDO, allez  dans la partie 

« En un clic !  » à gauche sur  la page d’accueil,  puis cliquez sur « Ressources 

numériques ».  
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Vous arrivez sur la page des ressources numériques proposées par la MDO.  

Dans l’art icle « Vidéo à la demande », c l iquez sur « Accéder à Médiathèque 

Numérique ». Vous accédez alors à la plateforme. 

 

Si  besoin, procédez comme précédemment pour accepter le recueil  de vos 

données personnelles et les conditions générales d’uti l isation.  
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3ème manière :   

Vous pouvez aussi accéder directement à un f i lm à partir de la barre de 

recherche sur notre site.  

 

Saisissez le t itre du f i lm que vous cherchez. Si nécessaire, dans la colonne de 

droite, aff inez en cl iquant sur «  Vidéo à la demande ».  

 

Si  le f i lm est présent sur la plateforme de vidéo à la demande, i l  apparaîtra 

dans les résultats de recherche. Vous pourrez alors cl iquer sur «  Accéder à la 

ressource ».  
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3. Choisissez votre film sur la plateforme 
Vous pouvez vous choisir  directement un programme à partir de la page 

d’accueil  sur le service de VOD. 

Plusieurs manières de trouver un fi lm  :   

Cliquez sur la loupe et sais issez  un titre spécif ique dans la barre de 

recherche. 

 

Ou bien via les différentes rubriques :  

 

• La rubrique « Nouveautés » :  

  
Ici ,  vous pouvez trier les contenus par «  Date de publication  » (les derniers 

ajouts sur le site), par «  Date de sort ie en salle  » (voir les f i lms disponibles 

sortis le plus récemment en salle) et vous pouvez activer le f i ltre «  En 

i l l imité » pour ne voir que les contenus disponibles qui ne décomptent aucun 

vis ionnage → voir point n° 5.  

• Dans la rubrique « Top » vous accédez à un classement des f i lms les 

plus vus sur Médiathèque Numérique . 

• Dans la rubrique « Sélections », vous pouvez naviguer dans les 

sélections de programmes faites par la rédaction de Médiathèque 

Numérique selon des thèmes précis.  
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• Vous avez également la possibil ité d’effectuer une recherche par 

Genre, en cliquant sur  « Catalogue » ou sur la loupe puis sur 

« Rechercher ». Les f i lms sont répartis en 4 genres  :  Documentaire, 

Cinéma, Spectacles, Jeunesse. Les sous-genres vous permettent 

ensuite d’affiner votre recherche.  

• Le « Catalogue » vous donne accès à la totalité du conten u de 

Médiathèque Numérique. Vous avez toujours la possibi l ité de trier par 

Date de publication, Les mieux notés ou Les plus commentés. Vous 

pouvez également activer le f i ltre «  En i l l imité » sur l ’ensemble du 

catalogue.  

Vous pouvez affiner votre recherche en cliquant sur les rubriques à gauche 

de la page :   

 
La recherche s’effectue avec des facettes  :  vous pouvez cumuler les mots -

clés pour que votre recherche soit plus précise.  

Voici un exemple lorsque vous effectuez une re cherche avec les f i ltres 

« Comédie », « Amitié » et « 2001 -  2025 » :  
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4. Consultez la fiche d’un programme  

Voici comment se présente la partie supérieure d’une fiche f i lm  :  

 
• Zone 1  :  Informations générales sur le programme : la durée, le genre, 

le pays, les versions disponibles, le bouton pour voir le f i lm, le bouton 

pour voir la bande-annonce et la possibil ité de l’ajouter à vos envies et 

à une l iste de lecture.  Vous saurez également si  ce f i lm décompte 1 ou 

2 crédits  

• Zone 2  :  Le synopsis,  les informations sur l ’équipe technique, les 

détails du f i lm ainsi que les thèmes l iés au programme.  

• Zone 3  :  Les bonus disponibles pour le programme (s’i l  en existe)  
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Voici comment se présente la partie inférieure d’une fiche f i lm  :   

 
• Zone 4  :  Les crit iques du f i lm faites par la presse  

• Zone 5  :  Une sélection dont fait  partie le f i lm  

• Zone 6  :  Les avis laissés par les util isateurs du service  

5. Qu’est-ce qu’un programme «  en ill imité » ? 

C’est un programme que vous pouvez visionner sans consommer de crédit de 

votre quota. Ce sont des programmes l ibres d’accès pour tous.  

Vous y trouverez des concerts, des f i lms, des courts -métrages et diverses 

émissions.  

Vous pouvez accéder aux contenus «  en i l l imité » via le f i ltre  « En i l l imité » 

présent dans la rubrique « Nouveautés » et dans la rubrique « Catalogue ».  
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Les programmes « en i l l imité » sont toujours marqués d’une étiquette bleue 

comme celles ci-dessus.  

6. Qu’est-ce qu’un «  pack » de programmes ?  

Un pack de programmes est une compilation de programmes (par exemple 
des épisodes d’une série ou bien une sélection de programmes courts) qui ne 
vous débitera qu’un seul crédit si  vous souhaitez la regarder.  
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7. Qu’est-ce que « LaCinetek » ? 

 
Vous retrouverez dans la rubrique «  LaCinetek », les l istes des f i lms de 

chevet d’un  grand nombre de cinéastes. Via LaCinetek vous avez la 

possibi l ité de découvrir les f i lms préférés de vos artistes préférés  !  

En cliquant sur la photo d’un cinéaste, vous pourrez accéder à sa l iste avec ,  

d’abord ,  les f i lms de sa l iste disponibles sur Média thèque Numérique et 

ensuite, la mention des autres f i lms inclus dans sa l iste.  

8. À quoi sert mon profil «  Mon compte VOD » ? 

Quand vous êtes sur la plateforme Médiathèque Numérique, en cliquant sur 

« Mon Compte VOD » vous retrouverez  :   

 
• Le rappel de votre quota (ou s’ i l  est dépassé, la date à laquelle vous 

pourrez de nouveau vis ionner un f i lm) .  

• Vos visionnages en cours  :  les programmes que vous avez choisis,  avec 

leur date d’expiration.  
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En passant sur les programmes avec votre curseur, vous pouvez voir le  temps 
restant pour visionner le programme.  

 
• Vos envies (vous avez la possibil ité de les supprimer en passant votre 

souris sur le programme) .  

 
• Votre historique de vis ionnage (vous avez la possibil ité de les 

supprimer de votre historique en passant votre souris sur le 
programme) 
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• Vos commentaires que vous pouvez éditer ou supprimer  

 

9. Comment est décompté mon quota ?  

Le nombre de crédits décomptés par f i lm apparaît sur la f iche de celui -ci.  

Après vous être connecté, vous pouvez retrouver les informations 

concernant votre quota de vis ionnage dans la rubrique « Mon compte 

VOD » :  

• Soit le nombre de visionnages déjà effectués (ex :  X f i lms activé(s) ce 

jour, i l  vous reste X f i lm(s) à choisir ce j our)  

• Soit,  si  votre quota est atteint, la date à partir de laquelle vous 

pourrez de nouveau vis ionner des f i lms (ex :  prochaine location 

disponible le 01/05/2026).  

Le quota est un quota calendaire, respectant les semaines ou les mois du 

calendrier.  

10. Sur quels appareils puis-je profiter du service ? 

Le service Médiathèque Numérique est accessible sur PC, Mac, tablette s, 

smartphone et TV connectée.  

Avec un même compte, i l  est possible d'accéder à Médiathèque Numérique 

jusqu'à 3 appareils  en simultané.  

Ci-dessous les configurations idéales pour le fonctionnement du service sur 

ces appareils  :  

a)  Sur PC et Mac :   

Le site Médiathèque Numérique est accessible sur les ordinateurs 

fonctionnant sous Windows, MacOS et L inux .  

Voici ci-dessous les configurat ions idé ales pour le fonctionnement du lecteur 

de téléchargement "Médiathèque Numérique Lecteur hors -l igne" sur ces 

appareils :  

Système d’exploitation :  
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•  Windows 11 et toute version ultérieure.  

•  Mac (compatible avec les 3 versions précédentes par rapport à la 

dernière)  

•  Linux :  tout système supportant le format AppImage, par exemple 

Ubuntu, Debian, openSUSE, RHEL, CentOS, Fedora, etc. est supporté.  

Médiathèque Numérique est compatible avec les dernières versions des 

navigateurs :  

•  Firefox 

•  Chrome 

•  Safari  

•  Opera 

•  Edge 

•  Brave 

Nous déconseil lons Internet Explorer .  Ce navigateur n’étant plus maintenu, i l  

présente des fail les de sécurité.  

En cas de problème sur le s ite, nous vous recommandons de faire la mise à 

jour de votre navigateur habituel pour util iser la version la plus r écente 

disponible.  

b) Sur tablette ou smartphone :   

Le site Médiathèque Numérique est aussi accessible depuis les tablettes ou 

les smartphones. Le site est conçu en responsive design et la plateforme est 

compatible sur IOS et Android.   

Système d’exploitation  :  IOS 13.0 ou Android 8, ou toute version ultérieure 

de systèmes d’exploitation.  

Navigateur :  Le site est compatible avec les dernières versions des 

navigateurs suivants :  Firefox, Chrome, Safari,  Opera.  

L'util isation d'anciennes versions de ces navigateur s peut être à l 'origine de 

problème lors du visionnage des vidéos. Nous vous invitons à mettre à jour 

votre navigateur vers la dernière version disponible.  

Une application Médiathèque Numérique est disponible pour les 

smartphones et tablettes. Vous pouvez ainsi  naviguer dans le catalogue de la 

plateforme et voir vos f i lms préférés directement depuis cette application . 

L'application est disponible sur les  appareils Android (à partir  d'Android 7) et 

IOS (à part ir d' IOS 13) .  

Voir aussi rubrique n° 13 

Découvrez comment s'y connecter et l 'uti l iser avec le tutoriel vidéo sur 

YouTube : https://www.youtube.com/watch?v=bfC4cO7dgwE  

c)  Sur un téléviseur :   

• TV connectée 

Une application Médiathèque Numérique est disponible pour les téléviseurs 

connectés à l’exception de ceux des marques LG et Samsung .  Cette 

https://www.youtube.com/watch?v=bfC4cO7dgwE
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applicat ion vous permet de rechercher et voir vos f i lms directement depuis 

votre télévision connectée.  

Voir aussi rubrique n° 14 

• Via l 'application mobile avec Chromecast ou Airplay  

Castez (envoyez) vos f i lms depuis votre mobile ou tablette directement vers 

votre TV. Pour cela, vous aurez besoin, d 'un côté, d'un téléphone ou d'une 

tablette connectée en Wifi,  de l 'autre, d'un appareil  supportant le protocole 

"Cast". Les deux appareils doivent être connectés  au même réseau Wifi .   

La fonctionnal ité « Cast » fonct ionne sur les appareils qui ont mis en place le 

protocole Chromecast, c’est -à-dire les appareils qui intègrent Google TV, 

Android TV ou Chromecast. La fonctionnalité «  Cast » fonctionne aussi sur les 

Apple TV, via la fonctionnalité Airplay. Cette l iste est non exh austive et la 

compatibi l ité avec un appareil  dépend de nombreux paramètres.  
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11. Comment regarder un film en streaming sur mon ordinateur  ? 

Le mode streaming vous permet de visionner un f i lm sans avoir à télécharger 

le f ichier vidéo.  I l  nécessite que vous rest iez connecté à Internet.  

À noter que le streaming peut connaître quelques perturbations si  votre 

connexion Internet n’est pas bonne ou sur certaines heures de pointe même 

si vous avez du haut débit. Nous vous conseil lons alors d’opter pour le mode 

téléchargement.  

Cliquez sur le bouton « Voir le f i lm » sur la f iche du f i lm :  

Et ensuite sur « Confirmer la location  » :  

 
Une fois la location confirmée, une nouvelle fenêtre apparaît. Dans cette 
fenêtre, vous pouvez choisir la version dans laquelle vous souhaitez voir le 
f i lm. Ensuite cliquez sur « Visionner  ». La fenêtre de la vidéo se lance 
automatiquement et vous pouvez regarder votre programme. 
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Si vous interrompez le visionnage, vous pouvez de nouveau lancer la vidéo 

en passant par la rubrique «  Mes vis ionnages en cours  » dans votre compte 

VOD. Il  vous suffit  de cliquer sur le f i lm et vous serez redirig é sur la f iche du 

f i lm. Une fois sur la f iche, vous n’avez qu’ à cl iquer sur le bouton de 

vis ionnage et à choisir le mode de visionnage de votre choix. La vidéo se 

lancera au début du programme et, si  vous souhaitez reprendre la lecture au 

moment où vous aviez interrompu la lecture, i l  vous faut cl iquer sur la barre 

de défilement de lecture, à l ’endroit approximatif  auquel vous vous étiez 

arrêté.  

Lorsque vous lancez le f i lm, la fenêtre de lecture s’ouvre. Vous pouvez 

mettre en plein écran en cliquant sur l ’ icône prévue à cet effet en bas à 

droite (voir ci-dessous).   

 
Vous pouvez également modifier le format de la vidéo. Le mieux est de le 

choisir selon l’appareil  uti l isé. Ainsi ,  le format 480p sera préférable pour 

vis ionner un f i lm sur mobile tandis que le format 720p sera préférable sur un 

ordinateur ou une télévision .  

Si votre débit est trop faible, n’hésitez pas à changer de format vidéo et à 

passer en 480p plutôt que de l ire le f i lm en HD (720p). Cela rendra la lecture 

du f i lm plus f luide. Pour cela, cl iquez sur la roue crantée en bas à droite et 

cl iquez ensuite sur «  Qualité » pour choisir le format que vous souhaitez.  
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Vous avez également la possibil ité de régler le volume du fi lm via la barre 
dédiée.  

  
Si  vous regardez un programme en Version Original e (dans une langue autre 
que le français ),  vous pouvez act iver ou désactiver les sous -t itres via le 
bouton dédié comme l’ indique l’ image ci -dessous.  
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12.  Comment télécharger un film sur mon ordinateur  ? 

1. Installez l’application de téléchargement Médiathèque Numérique  

Rendez-vous sur la f iche du f i lm que vous souhaitez visionner et cl iquez sur 

le bouton « Voir le f i lm ».  

 
Une fois la location confirmée, une fenêtre s’aff iche (comme ci -dessous). 
Cliquez alors sur «  Télécharger ». 

 
Si c’est la première fois que vous voulez télécharger un f i lm, u ne nouvelle 

fenêtre apparaît sur votre navigateur et vous propose de télécharger le 

lecteur hors l igne « MEDNUM Offline Player  ». C’est un petit  programme à 

installer sur votre PC. Cliquez sur le bouton «  Téléchargement du lecteur 

hors l igne » pour lancer le  téléchargement.  

 
Une fois que vous avez enregistré le f ichier, cl iquez sur celui -ci  afin de lancer 

son instal lation.  
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La fenêtre ci -dessous apparait,  cl iquez d’abord sur «  Exécuter  », puis 

« Suivant ».  

 

 
Vous avez alors la possibi l ité de choisir l ’endr oit où vous souhaitez 

enregistrer l ’application sur votre poste  en cliquant sur «  Parcourir  ».  



Page 25 sur 44 
 

 

 
Une fois l ’ installation f inalisée, vous pouvez directement lancer l ’application, 

depuis la fenêtre de f in d’installation  (si  la case a été cochée).  Ou via le  

raccourci sur votre bureau.  

 

L’application  de téléchargement «  Mednum » est accessible  :   

• Sur le bureau de votre ordinateur  (raccourci)  

• Dans vos applications, sous le nom «  MedNum » 
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Pour vos prochains téléchargements, i l  vous suffira de :  

• Cliquer sur le bouton dans la f iche du programme de votre choix  

• Cliquer ensuite sur «  Confirmer la location  » 

• Choisir la version de votre choix et cl iquer sur «  Télécharger » 

• Ouvrir l ’appl ication de téléchargement depuis votre ordinateur :  le 

programme commandé sur le si te Internet se retrouvera 

automatiquement dans l’application et vous pourrez lancer le 

téléchargement.  

2. Utilisez l’application de téléchargement 

Cela vous permet de télécharger le f ichier vidéo en amont et de ne plus être 

connecté à Internet pour visionner le f i lm.  

Pour vous connecter à l ’application de téléchargement, vous devez récupérer 

vos identif iant et code PIN. Pour cela, sur la plateforme de VOD, rendez-vous 

dans la rubrique « Mon profil  » en cliquant sur votre nom en haut à gauche.

 
Dans la partie Informations complémentaires, vous avez accès à votre 

identif iant PIN (fourni par défaut, case grisée) . Vous pouvez alors saisir  un 

code PIN à chiffres (case de droite, non grisée) , puis cl iquez 

sur « Valider » pour enregistrer. Cela vous permettra de télé charger des 

f i lms et de vous authentif ier sur l ’application de téléchargement.  

 
Ouvrez l ’application  installée sur votre PC. Pour vous connecter, saisissez 

l ' identif iant PIN et le code PIN préalablement créé dans «  Mon profil  ».  
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Une fois que vous avez saisi  vos identif iants, l ’appl icat ion  s’ouvre et vous 

propose les f i lms disponibles dans votre vidéothèque.  

La l iste de vos f i lms commandés s’aff iche. Cl iquez sur le «  Nuage » 

pour télécharger votre f i lm.   

 
Votre téléchargement se lance. Vous pouvez débuter le visionnage de votre 

f i lm dès que le bouton de «  Lecture »  apparait. Le reste du f i lm se 

téléchargera alors progressivement.  
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Une fois le f ichier téléchargé, la barre de progression du téléchargement 

disparait . Vous pouvez alors lancer votre f i lm en cl iquant sur le bouton 

« Lecture ».  

Une fois lancé, vous avez 48h pour voir et revoir votre f i lm hors connexion. 

Le f ichier est chrono dégradable. I l  d isparaitra au bout de 48h après le 

lancement du f i lm.  

Quand vous avez f ini  de vo ir votre f i lm, vous pouvez, s i  vous le souhaitez, le 

supprimer de votre ordinateur avant la f in des 48h, en cl iquant sur l ’ icône  de 

la corbeil le.  

Lorsque vous lancez votre f i lm, vous pouvez mettre en plein écran en 

cliquant sur l ’ icône  se trouvant en bas à  droite.   

Pour activer les sous-titres, i l  vous suffit  de cliquer sur l ’ icône  en bas à 

droite :   
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Si vous souhaitez reprendre la lecture au moment où vous l’aviez 

interrompue, i l  vous faut cliquer sur la barre de défilement de lecture, à 

l ’endroit approximatif  auquel vous vous étiez arrêté.  

13. Comment visionner un film sur ma tablette ou mon mobile ?  

a) En streaming, via le navigateur de la tablette ou du mobile 

Le streaming vous permet de visionner un f i lm sans avoir à télécharger le 

f ichier vidéo. I l  nécessite que vous rest iez connecté à Internet.  

Après avoir cl iqué sur le bouton «  Visionner », le Player vidéo s’ouvre, i l  faut 

cliquer sur la f lèche pour que la vidéo se lance.  

 
Une fois que la vidéo est lancée, vous pouvez la mettre en plein écran en 

cl iquant sur l ’ icône prévue à cet effet .   

Si  vous interrompez le visionnage, vous pouvez de nouveau lancer la vidéo 

en passant par la rubrique «  Mes vis ionnages en cours  » dans « Mon compte 

VOD ».  

Si vous visionnez votre programme en VOST sur IOS (Ipad ou Iphone), i l  vous 

faut activer les sous-titres.  

Pour cela, lorsque vous n’êtes pas en mode plein écran, vous pouvez cliquer 

sur l ’ icône  en bas à droite :  
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b) Via l’application Médiathèque Numérique 

1.  Installez l ’appl ication «  Médiathèque Numérique » depuis l ’AppStore  ou 
le Google Play Store  

 
2.  En parallèle, ouvrez la plateforme Médiathèque Numérique à partir de 

notre site internet  sur le navigateur de votre appareil  mobile  :  
https://mdo.orne.fr/  

3.  Cliquez sur votre NOM en haut à droite et allez dans la rubrique 
« Connexion applicat ion mobile ou TV  »  

 
4.  Une zone vous permettant de connecter l ’application apparaît .   
5.  Sur votre mobile ou tablette, ouvrez l’application Médiathèque 

Numérique que vous venez d’instal ler .  
6.  Un code va apparaître .  

 
7.  Reportez ce code sur la plateforme dans votre navigateur. Attention, i l  

n’est valable que très peu de temps ! 
Une fois connecté, vous n’aurez plus besoin de vous reconnecter les fois 
suivantes.  
Vous avez maintenant accès à toutes les fonctionnalités de l’a pplicat ion 
mobile :   

• Naviguer parmi les f i lms disponibles sur Médiathèque Numérique  

https://apps.apple.com/fr/app/m%C3%A9diath%C3%A8que-num%C3%A9rique/id1562009751
https://play.google.com/store/apps/details?id=fr.artefrance.offline_player_android.mednum&gl=FR&pli=1
https://mdo.orne.fr/
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• Voir les f i lms en streaming directement depuis l ’application  

• Télécharger des f i lms pour les vis ionner sans connexion à internet   

• Retrouver toutes les informations de votre compte  :  quota, l iste 
d’envies…en touchant les 3 barres en haut à gauche puis « Mon 
compte ».  

  
Si  vous rencontrez des diff icultés techniques, n’hésitez pas à consulter le 
centre d’aide  sur la plateforme.  
Une vidéo YouTube est également disponible pour vous guider  :  
https://www.youtube.com/watch?v=bfC4cO7dgwE  

14. Comment puis-je regarder un fi lm sur mon téléviseur  ?  

a) Sur TV connectée 

1.  Commencez par rechercher l ’application sur votre télévision. C’est ce 

logo :   

 
2.  Ouvrez l ’application sur votre TV. Une page de connexion s’aff iche. 

Cliquez sur « Se connecter  ». Dans l ’écran suivant, vous aurez les 

explications pour connecter votre écran TV à votre compte VOD.  

3.  En parallèle, ouvrez la plateforme Médiathèque Numérique à partir de 

notre site internet  sur votre navigateur :  https://mdo.orne.fr/  

https://support.vod.mediatheque-numerique.com/hc/fr/sections/10989811267740-R%C3%A9soudre-un-probl%C3%A8me
https://www.youtube.com/watch?v=bfC4cO7dgwE
https://mdo.orne.fr/
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4.  Cliquez sur votre NOM en haut à droite et allez dans la rubrique 

« Connexion applicat ion mobile ou TV  »  

 
Une zone vous permettant de connecter l ’application apparaît .   

5.  Saisissez le code apparaissant sur la TV dans votre compte ouvert dans le 
navigateur.  

Une fois connecté, vous n’aurez plus besoin de vous reconnecter les fois 
suivantes sur votre application TV.  
Découvrez comment se connecter et naviguer sur l ’application TV dans cette 

vidéo YouTube :  https://www.youtube.com/watch?v=dZ1R20x -OwE&t=3s 

b) Sur TV non connectée via l’application mobile et une clé Chromecast ou 

Airplay 

Voir rubrique n° 12 pour installer l ’appl ication mobile  

Cliquez sur le bouton sur votre appareil  mobile  pour caster le f i lm vers votre 

écran de télévision. La gestion de vos sous -titres se fait  depuis votre mobile 

ou tablette.  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=dZ1R20x-OwE&t=3s
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c) Sur TV non connectée via une clé Chromecast 

Si vous ne disposez pas d’une TV connectée, la solution pour profiter du 

service sur un téléviseur est de « relier » votre PC à votre poste de 

télévision.  

• Accédez à l ’appl icat ion « Médiathèque Numérique » via le navigateur 

Chrome sur votre PC.  

• Choisissez un f i lm sur votre PC et lancez-le en streaming (ce mode de 

visionnage n’est pas encore disponible en téléchargement).  

• Cliquez sur l ’ icône Chromecast en bas de l’écran de lecture et  
sélectionnez le nom de votre Chromecast  

 
Le choix de la source apparait,  cl iquez alors sur  :  Médiathèque Numérique 

Sur l ’ identif iant de l’équipement Chromecast qui est apparu 

automatiquement (connecté sur la TV via HDMI, cet identif iant est donné 

définitivement à la configuration de l’équipement)  

La fenêtre sur PC/Windows devient noire et le choi x en rouge « arrêter la 

diffusion » apparaît,  le f i lm a démarré concomitamment sur TV . 

d) En câblant votre PC et votre écran LCD 

Vous devez avoir sur votre téléviseur LCD toutes les entrées utiles pour 

brancher un ordinateur.  

I l  vous suffit  de trouver la même connectique entre votre écran et votre 
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ordinateur.

 

Vous avez un Mac et un écran LCD  

Vous devez avoir sur votre téléviseur LCD toutes les entrées utiles pour 

brancher un Mac.  

 
I l  vous suffit  d’avoir un adaptateur Apple mini-DVI, mini-VGA ou mini-hdmi 

et de trouver la même connectique entre votre écran et votre ordinateur .  

 

15. Pendant combien de temps mon fi lm est -i l  disponible ? 

En streaming, une fois votre location confirmée, vous avez 30 jours pour 

lancer votre f i lm.  

En téléchargement, une fois votre location confirmée, vous avez le f i lm à 

votre disposition pendant 30 jours tant que vous ne l’avez pas lancé  :  vous 

pouvez donc le télécharger et bénéficier des 30 jours.  

À compter de la première lecture du f ichier (en stream ing ou en 

téléchargement), votre f i lm restera accessible pendant 48 heures.  
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Vous pouvez bien sûr le visionner hors connexion pendant ces 48 heures avec 

l ’application «  MedNum Offline Player  ».  

Si  vous souhaitez bénéficier de 30 jours, i l  vous faut vous arr êter avant dans 

le parcours de visionnage, et vous contentez de commander le f i lm.  

Le programme restera accessible dans «  Mon compte VOD » dans la section 

« Mes visionnages en cours  » pour une période de 30 jours après la date de 

commande. Après ces 30 jours, ledit programme apparaîtra dans la section 

"Historique des visionnages" de «  Mon compte VOD » et ne sera plus 

accessible.  

16. Comment activer les sous-titres ? 

Pour actionner les sous-titres, i l  vous faut cliquer sur l ’ icône prévue à cet 

effet en bas à droite de la fenêtre de lecture du f i lm   et sélectionner les 

sous-titres de votre choix .  

Si  vous souhaitez modifier la tai l le, la couleur, la pol ice ou la couleur 

d'arrière-plan des sous-titres, i l  vous suff it  de cliquer sur la roue crantée 

puis sur « Affichage des sous-titres ».  

 

Comment gérer les sous-titres dans le cas d'un fi lm téléchargé ?  

I l  est nécessaire d'avoir au préalable téléchargé la "Version Original Sous -

Titrée" du f i lm que vous souhaitez voir.  

Quand vous lancez le vis ionnage d'un f i lm t éléchargé depuis le logiciel 

"Médiathèque Numérique Lecteur hors -l igne", cl iquez d'abord sur l ' icône des 

sous-titres « CC » en bas à droite, puis sélectionnez l 'option qui s'aff iche au 

centre de l 'écran.  
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Pour modifier la tail le, la couleur et la couleu r d'arrière-plan des sous-titres 

en téléchargement, cl iquez sur « Préférences » dans le lecteur.  

 

Sur cette page « Préférences », vous retrouverez la rubrique « Sous -titres » 

avec les options de personnalisation.  

 

17. Comment regarder mon fi lm en Haute Défin ition ?  

a) En streaming  

Sur le site Médiathèque Numérique, les contenus peuvent être disponibles 

en définit ion standard (480p), en haute définit ion (720p) ou en full  HD 

(1080p). Une fois le f i lm lancé, vous pouvez choisir la qualité de votre f i lm 

dans les paramètres en bas à droite de l 'écran , sur la roue crantée, puis sur 

Qualité.  
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Les formats disponibles s’aff ichent ensuite comme ceci  :  

 

I l  vous suffit  alors de cliquer sur le format choisi.   

b) En téléchargement  

Vous avez la possibil ité de choisir le format de votre choix pour la vidéo. 

Pour cela, rendez-vous dans paramètres en cliquant sur l ’ icône  en haut à 
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droite de l’écran  :  

 

Cochez ensuite la case «  HD » dans la catégorie «  Qualité » :  

 

Attention :  le téléchargement des f i lms en format HD prend plus de temps.  

18. Fonctionnalités pour les personnes en situation de handicap  

a) Regarder un film en audiodescription  

L'audiodescription est une technique de description des éléments visuels 

d'un fi lm (décors, personnages, actions…), destinée aux personnes aveugles 

ou malvoyantes. Les programmes disponibles en audiodescription sont 

identif iables dans notre catalogue grâce  au pictogramme "AD" qui s’aff iche 

au survol de la souris.  
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Pour consulter la l iste de tous nos f i lms disponibles en audiodescription, 

Util isez le f i ltre "audiodescription" dans le moteur de recherche du 

catalogue. Une fois que vous avez choisi  votre prog ramme, cl iquez sur « voir 

le f i lm ».  

 

Une fenêtre s’ouvre et vous propose de choisir la version dans laquelle vous 

souhaitez lancer le f i lm. Sélect ionnez l’option « audiodescription » puis 

cliquez sur « Visionner » ou «  Télécharger ». 

 

b) Activer les sous-titres sourds et malentendants  

Le sous-titrage pour sourds et malentendants consiste à retranscrire par 

écrit  les paroles prononcées dans le f i lm et à donner des descriptions écrites 

de l’environnement sonore (bruitage, musique). Les programmes proposant 

des sous-titres sourds et malentendants sont identif iables dans notre 

catalogue grâce à un pictogramme d'une oreil le barré qui s’aff iche au survol 

de la souris.  
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Pour consulter la l iste de tous nos f i lms disponibles avec sous -titres sourds 

et malentendants, ut il isez le f i ltre "STSM" dans le moteur de recherche du 

catalogue.  

 
En streaming 

Pour activer les sous-titres sourds et malentendants, lancez votre 

programme en VF ou VOST. Une fois que votre programme se lance, cl iquez 

sur la roue crantée, en bas  à droite du lecteur de streaming. Puis cl iquez sur 

« sous-titres » et sélectionnez l’option « Sourds & Malentendants ».  

 

En téléchargement  

Pour activer les sous-titres sourds et malentendants, téléchargez votre 

programme en VF ou VOST. Quand vous lancez votre programme téléchargé, 
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cliquez sur le bouton CC, en bas à droite du lecteur de streaming. Puis 

sélectionnez l’option « Sous -t itres pour sourds et malentendants ».  

 

c) Modifier la vitesse de lecture d'un film  

I l  est possible de ralentir ou d’ accélérer la vitesse de lecture d’un 

programme en streaming. Ralentir la vitesse d'un programme peut vous 

permettre d'avoir plus de temps pour l 'audiodescription ou les sous -titres. 

Cela peut aussi être util isé dans le cadre de l’apprentissage d’une nouvelle 

langue.  

Pour modifier la vitesse de lecture de votre programme, lancez votre f i lm en 

streaming puis cl iquez sur la roue crantée, située en bas à droite du lecteur. 

Sélectionnez « vitesse de lecture » puis sélectionnez l’option de votre choix :  

Plus le chiffre est petit  (inférieur à 1), p lus la lecture sera ralentie. Plus le 

chiffre est grand (supérieur à 1), plus la lecture sera accélérée.  
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d) Régler la taille et la couleur des sous-titres 

Pour améliorer la l isibil ité des sous -titres, i l  est possible de paramétrer  leur 

tail le mais également leur couleur et la couleur du fond sur lesquelles i ls 

apparaissent.  

En streaming 

Lancez votre programme puis cl iquez sur la roue crantée, s ituée en bas à 

droite du lecteur et cl iquez sur « Affichage des sous -titres ». Dans la partie « 

Couleur », vous pouvez choisir la couleur dans laquelle vont apparaître les 

sous-titres. Par défaut, les sous-titres sont écrits en blanc. Vous pouvez 

cependant choisir qu’i ls soient écrits en jaune ou en noir. Dans la partie « 

Arrière-plan », vous pouvez choisir la couleur de l’arrière -plan sur lequel les 

sous-titres vont apparaître. Par défaut, les sous -titres apparaissent sur fond 

transparent. Vous pouvez cependant choisir de les l ire sur fond noir ou 

jaune. Dans la partie « Tail le de la pol ice » , vous avez la possibil ité 

d’agrandir ou rétrécir la tail le des sous -t itres.  
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En téléchargement  
Vous avez la possibil ité de modifier le format d’affichage de vos sous -t itres 

aussi en téléchargement. Pour cela, rendez -vous dans les paramètres de 

l ’application de téléchargement en cl iquant sur l ’ icône   

 

Dans la partie « Sous-titres », vous retrouverez les différentes rubriques de 

personnalisation de l ’aff ichage comme la couleur des sous -t itres, la couleur 

de l’arrière -plan ou la tail le et la position des s ous-titres
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e) Lire les sous-titres avec Opendyslexic  

Grâce à la pol ice OpenDyslexic, les sous -titres de nos programmes peuvent 

être aff ichés dans un type de police faci l itant la lecture des personnes 

dyslexiques.  Pour activer la police OpenDyslexic, lance z votre programme en 

streaming puis cl iquez sur la roue crantée, située en bas à droite du lecteur. 

Cliquez ensuite sur « Affichage des sous -titres ». Puis dans la rubrique « 

Police », sélectionnez la police « Opendyslexic ».  
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